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. Pokaza¢, ze dla niezerowych statych a i b, wszystkie punkty krytyczne funkeji f(z,y) = (ax+ by)e‘xz_y

1. Zadania do wyktadu
analiza 3B

Wskaza¢ punkty krytyczne podanych funkcji. Wyznaczy¢, ktore z punktéw krytycznych sg lokalnymi
maksimami, lokalnymi minimami lub punktami siodtowymi.

flz,y) =" +2y* — 62+ 8y — 1 flz,y) = 2 + 6y + 2y — 62 + 10y — 2
k(x,y) =% —ay — 2y 4+ 62 — 10y +5 glx,y) ==z 2y — 2zy + 2y* — 15y
1 1
)
f(z,y) =sinz + siny flz,y) = (y—2)Inxy

leza na proste;j.

. Zmalez¢ wartos¢ najwiekszg i najmniejsza funkcji w podanym zbiorze.

fla,y) =2 =%, 2® +° <1 flz,y) =ye™, 0<z<In2 0<y<3
flz,y) =2sinx +3cosy, 0<z<m —53<y<% flz,y) —et =y 1<+ 2 <2

Znalez¢ trzy dodatnie liczby o sumie 48 i najwiekszym mozliwym iloczynie.
Zmalez¢ trzy dodatnie liczby o iloczynie 48 i najmniejszej mozliwej sumie.
Pokazaé, ze prostopadltoscian o najwiekszej objetoéci wpisany w sfere ma ksztalt szescianu.

. Otwarte od géry pudetko w ksztalcie prostopadloscianu ma mieé objetoéé 32 m?. Znalezé wymiary

pudetka o najmniejszej powierzchni.

. Zmalez¢ punkt w przestrzeni o sumie wspotrzednych rownej 48, ktérego odlegtosé od poczatku uktadu

jest najmniejsza.

. Pokaza¢, ze jedli funkcja f ma punkt krytyczny w (zo, o) oraz 0% f/0x* > 0, 0*f/0y* < 0, to (o, yo)

jest punktem siodtowym.
W trapezie rownoramiennym suma mniejszej podstawy i dwu ramion wynosi 3l. Pokaza¢, ze trapez o
najwiekszym polu ma podstawe réwna [ oraz kat pomiedzy podstawa i ramieniem wynosi 27/3.

Straznik musi przejs¢ z pewnego miejsca w gestym lesie do straznicy, najpierw przez las, nastepnie przez
teren bagienny aby dojsé do drogi tak jak na rysunku. Predkos¢ straznika w gestym lesie wynosi 3 km/h
w terenie bagnistym 4 km/h a na drodze 5 km/h. Znalez¢é najszybsza trase.

straznica 10 km

B

teren bagnisty 1,5 km

gesty las \\] 1 km




